
平成25年重点項目に関連する主な生活習慣の状況について

38.428.2 28.528.3 36.9 44.4 48.30 50
３食ともに

穀類と魚介類・
肉類・卵・

大豆(大豆製品)
と野菜を

組み合わせて
食べる者の割合

(%)

40-49歳 30-39歳20-29歳 50-59歳 60-69歳 70歳以上

70歳以上20-29歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳30-39歳

全体の
平均

全体の
平均

男性

女性

36.524.623.8 28.3 34.8 41.2 47.1

0 50

296.4244.8 268.6261.9 294.7 326.4323.2

244.5 264.5 284.5 304.5 324.5 344.5

271.6220.8 231.3230.3 278.9 315.3288.1

219.7 239.7 259.7 279.7 299.7 319.7

70歳以上20-29歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳30-39歳

１日の
野菜摂取量

70歳以上20-29歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳30-39歳

(g/日)

全体の
平均

全体の
平均

男性

女性

全体の平均

20-29歳、30-39歳

60-69歳、70歳以上

20歳～30歳代では、食事バランスが取れていない、運動習慣が少ない、睡眠時間が足りない傾向。

27.216.812.9 16.6 20.7 34.9 37.2

0 50

運動習慣の
ある者の
割合

70歳以上

20-29歳

20-29歳 40-49歳

30-39歳 70歳以上

30-39歳 50-59歳 60-69歳

40-49歳 50-59歳 60-69歳

男性

女性

(%)

全体の
平均

全体の
平均

33.816.313.1 24.122.1 37.3 49.40 50

20.3 25.619.1 20.318.714.4 24.7

0 50

25.8 21.3 26.1 27.4 28.0 23.9 26.6 
0 50

身体不活動の
状況

平日で10時間以上
ある者の割合

70歳以上20-29歳 40-49歳 50-59歳60-69歳 30-39歳

20-29歳30-39歳 70歳以上50-59歳60-69歳

(%)

全体の
平均

全体の
平均

40-49歳

男性

女性

8.2 12.712.0 12.411.86.42.3

0 50

32.2 36.3 44.0 39.5 41.533.214.50 50

喫煙者の割合

20-29歳 40-49歳 30-39歳50-59歳60-69歳70歳以上

20-29歳40-49歳30-39歳50-59歳60-69歳70歳以上

男性

女性

(%)

全体の
平均

全体の
平均

23.2 36.0 40.0 31.7 31.5 13.3 9.2 0 50
「睡眠の時間が
足りなかった」
と回答した者の

割合

20-29歳40-49歳 30-39歳60-69歳70歳以上 50-59歳

20-29歳 40-49歳30-39歳60-69歳70歳以上 50-59歳

男性

女性

(%)

全体の
平均

全体の
平均

27.8 42.0 36.6 42.9 33.8 21.7 12.8 

0 50

23.0 29.7 33.1 28.8 25.9 18.9 15.0 

0 50

20-29歳40-49歳 30-39歳60-69歳70歳以上 50-59歳

20-29歳40-49歳 30-39歳60-69歳70歳以上 50-59歳

「睡眠全体の質に満
足できなかった」
と回答した者の

割合

男性

女性

(%)

全体の
平均

全体の
平均

22.4 27.7 29.226.525.319.915.60 50

肥満者の
割合
(BMI 

25kg/m2

以上)

70歳以上20-29歳 40-49歳50-59歳60-69歳30-39歳

70歳以上20-29歳 40-49歳 50-59歳60-69歳30-39歳

(%)

全体の
平均

全体の
平均

男性

女性

28.621.8 25.4 34.931.128.727.60 50

20.310.7 13.3 14.8 21.921.5 27.1

0 50

やせの者
の割合

(BMI 
18.5kg/m2

未満)

70歳以上 20-29歳50-59歳60-69歳40-49歳

70歳
以上

20-29歳40-49歳50-59歳 60-69歳 30-39歳

(%)

全体の
平均

全体の
平均

男性

女性

＜参考＞

12.3 21.517.611.0 8.5 10.3 11.9

0 50

30-39歳

4.7 10.52.7 3.53.0 6.2

0 50

3.7


